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Napomena: Ukoliko u postavci nekog zadatka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakSe prepoznala prilikom ocenjivanja) i
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Kod
pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZziti jedan odgovor. Na ostala
pitanja odgovarati ¢itko, kratko i precizno.

" popunjava student.
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1. [5] Kako izgleda niz sa slike nakon prve iteracije shell sort algoritma, ukoliko se prilikom
sortiranja koriste inkremenati 1, 2, 5?

Pocetni niz:

| 12 | 3 [ 33 ]88 ] 21|95 [34 ] 1 [18]20] 8 | 44| 39 |

Niz nakon prve iteracije shell sort algoritma:

2. [20] Koriste¢i ideju counting sort algoritma, napisati u pseudokodu funkciju koja vraca k-ti
najvec¢i element u zadatom nizu celih brojeva arr. Smatrati da se vrednosti elemenata
nalaze u opsegu od 0 do 15.

COUNTING SELECT(arr, k)
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3. [10] Podaci se smestaju u hes tabelu sa 7 ulaza primenom he$ funkcije h(K)=K mod 7. Za
razreSavanje kolizija se koristi metoda linearnog pretrazivanja sa korakom 2. Prikazati
popunjavanje tabele po koracima ako redom dolaze kljucevi 18, 13, 11, 8, 23.

o oA W N P O

Korak 1

Korak 2

Korak 3

Korak 4

Korak 5

4. [15] Napisati u pseudokodu funkciju za preuredivanje zadatog niza celih brojeva u heap.
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5. [10] Za smestanje kljueva u he$ tabelu koristi se tehnika objedinjenog ulancavanja.
Veli¢ina tabele je 8. Prikazati vrednost indikatora free i sadrzaj svakog ulaza tabele nakon
umetanja kljuceva: 18, 10, 7, 22, 23, 28.
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6. [20] U postojec¢i geoinformacioni sistem je potrebno dodati slede¢u funkcionalnost: za
zadato naselje potrebno je formirati spisak svih ostalih naselja, ureden po razdaljini od
zadatog naselja, tako da naselja na istoj razdaljini budu uredena po leksikografskom
poretku.

a) Predloziti koncept resenja postavljenog problema i objasniti koja svojstva treba da
poseduju algoritmi za sortiranje da bi mogli da se primene.

b) Pod pretpostavkom da se svi nazivi naselja sastoje od tacno 10 znakova, napisati u
pseudokodu funkciju koja vremenski efikasno realizuje uredivanje niza naselja prema
njihovom nazivu u leksikografskom poretku. Smatrati da je broj naselja znac¢ajno veci od
10.
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7. [10] Prilikom umetanja kljuceva u hes tabelu od 5 ulaza koristi se Brent-ov metod.
llustrovati po koracima umetanje kljuceva 57, 62, 10, 20 i 32. Obrazloziti svaki korak.
Koliki je prosecni broj pristupa pri uspesnom pretrazivanju u dobijenoj tabeli? Napomena:
Hes funkcije birati po Knuth-ovoj preporuci.

8. [10] Objasniti kako se moze modelirati postupak rada aloritama sortiranja poredenjem. Na
osnovu toga izvesti teorijsku granicu vremenske slozenosti ovih algoritama u najgorem
slucaju.
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